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Exercicio 1 Obtenha o conjunto solugao das seguintes equagdes lineares (equagies de 1° grau).
a)x+5=7 b)sx-3=7 3

o) ~2x+
B~ VBx+ i)3x+9=7x-7

K)5.(x+3)+2x=3(x+2) 12(x-1)+3(x-2) = 4(x~3)
n) ~3x+9=2(x=2)-5x+13
g) =3r+9=2(x+2)-5r+13

aS={2) bs={2) Bl ns={-4
95={%] s ={V5} i)5=(4) DS = (-4}

mS=R n

R o

1=0
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Exercicio 2 Resolva as seguintes inequagdes lineares.
Qx+5<7
dAV2x-3>2
9 -%+8<3
)10x+3>8x+2
m) 3r+6<3(x+2)
P)3x+6>3.(x-2)

bsx-3<7
o -2x+8<3
h)-V5x+8>3
B)5(x+3)+ 203 3(x+2)

) ~3x+9>2(x-2)-5x+13
Q) ~3r+9<2x+2)~5x413

bS=(reRx<2)
oS ={xeRx>3}
h]S:'xeR;x< 5)
K s={reRx>-3}

ns={ }=0
95—k

1264953
f)-8x+233

i) 3x49<7x-7
12(x-1)+3(x-2) > 4(x-3)
0)3.3x+9)> 2546

0 3Gxe9)> 247

95 -fremx> 3
fs={xeRx<-)
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Exercicio 3 Resolua as seguintes equagdes modulares.

bk=3 ol
ole+8=3 N+

) I VB.sen(x).cos()] = ~100 i)x+3[=0
Klse+7] Di=3x-2/=7
nl-6x+21=4 0l%

33 as=(1  ds=(28 gs={-11,-5)
9S=2.18)  Ws=0)  0s=(-3} js=(-416
3.8 ms=(410 n

Exercicio 4 Resolva as scguintes inequagies modulares

akl<5 bl <3 lxf<-1
d)ld>5 >3 fbd>-1
$lk-10/<8 ) lsen(x).cos(x)| < 0 ) Px+31<0
) k-10/>8 k) I5x+7| <8 n]-3x-2<7
m)|5x+7>8 n)|-3x-2|>7 o)|¥-31>3
Resposta:

S=a)lxeRi-5<x<5]
d)5=[xeRixr<-5oux>5|

eR-3<x<3
e Rix<-3oux>3)

§)S=lxeR2<x<18) ns=( i)s=
j)S=lxeRx<2oux>18 K S={reR-3<x<i} ns={xer-3<x<}
S ={reRr<—3oux> 4] mS-{reRxs3oux>3) 05-|reRr<—touxs$)
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